YpoK MaTemMaTuKu B 1 Knacce

Tema: «OOWMNM Nnpuem
CIOXXeHUS OAHO3HAYHbIX YNCen
C nepexoaom Yyepes3 AeCATOK»




YCTHbLIN
cyeT

HUrpa «3acesnsieM 10MHUK»




28 ampes.
KnaccHas paoora.



PebsTa, KaK pewuuTb npumepbl
HOBOro BMAa

9+4 8+4 6+5 7+4?

U3o00pa3um npumep 9+4 Ha
HaOOpPHOM NMONOTHE

HasoBuTe nepBoe 9 (n306pasum ero cUHUMHU

cnaraemoe? KpyXXKamu)
HasoBuTe BTOpOE 4 (n306pasum ero

? KPpaCHbLIMU KPYXXKaMu)
9000 <



Kak K 9 cMHUM KpyXXKam npndaBuTb 4
KpacCHbIX?

Hayana gonosnHum 9 oo 10.
KOJIbKO eLllé OCTanocChb 3
TPMGaBM;??
oyemy 3:
3anucartb 3TO MOXHO TaKk: 9+4= 10+3= 13




Bbiyncnum c oonbascHeHueMm:

8+4=10+2= 12 7+4= 10+1= 11
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6+5=10+1=11 9+3= 10+2= 12
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ATor ypoka

* HYTO yynnuchb genaTtb Ha ypoKe?

- Kak npnbaButb 4Yncno no

?
qa‘(-it-wl;gylb'l npubasums Yyucsio rno

|

yacmsiM HYXXHO npubasumab
CMOJIbKO, CKOJIbKO He xeamaem 00

10, a nomom npubasumb Mo Ymo
oCcCmarsiochb.




Y.c. 76 Ilpouuran mpaBuiio

¥/ O6bsAcHM NO PHUCYHKY, KakK BbIMOJIHEHO C/IOXKEHUE.
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9+5=10+4=14 8+5=10+3=13
/N 7\
1 4 7

CHauyana pononHsiem nepsoe cnaraemoe go 10,
a notoM npubaBnsieM OCTaBLIMECH efAWHMLIbI.




Pewwn
CaMOCTOATEeNbHO

Y.c. 77 Neé6

Peln npumepsl, CpasHu OTBETH,

8+3=11 f+H=11 (+)=11 ]+4=11
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